Meron Iyankape
Meroz Bau-Ilep-ITons

Meroy Caepkuia

JlaboparopHas pabora Neb

II. C. Yrmu

Kadeapa Teopun yrupyroctTu

28 anpess 2025 1.

JlabopaTopHuas pa6ora Neb



OrsaByieHne

@ Meton Ilyankape
@ Meton Ban-/lep-Iloms
@ Meron lanepkuna

@ Bapuantr sazammit
@ CouepkaHue 3a/1aHusl
@ YpaBueHus

Meton ITyankape
Meron Bau-ep-ITons
Merox lanepkuna

JlabopaTopnas paGora Ne5



Meton ITyankape

Meron Bau-ep-ITons

Meron Tamepkuma

PaCCMOTpI/IM KBa3uJIMHENHOE YpaBHEHHE BUA:
X + p?x + ef(x, X) = Hsinwt
Pazjoxkum perienne B psii 10 TApaMeTpy &:
X=Xo+exs+e2%x + ...

HO;LCT&BJIHGM BbIpa2zKeHue JIJIisd X B UCXOHOE YPpaBHEHUE 1
CO6I/IpaeM CJlaraeMble IIpU OANHAKOBBIX CTEIICHAX &£

e Xg+ pPxp = Hsinwt,

el )“(1 +p2X1 —|—f(X0,).(0):0,

. of
2. 2
€% x2+pxg+8x

X=Xp, X:XO

Barem nocse0BaTEe/IbHO UIEM pellieHus ypasHeHuil (1),
UMEIOIIUE YaCTOTY BBIHY 2K IAIOIMIEH CHIBI
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Meron Tamepkuma

PaccmarpuBaem ypaBHeHue BuIa:
X+ p2°x = —pf(x, X) + Hsinwt (2)

BBeném koaddunmenT paccTrpoiku:

2
e=pa= p—z —1.
w
CilenoBaTebHO
2 __ 2 2
P~ =w" + paw”.
Takzke moJrarae:
H=up

Ypasuenue (2) npuobperaer BHI:

X+ w?x = [—awzx — O, X) + Psinwt] —uF(t)  (3)
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Byznem uckarb perienne (3) B Buje
x = A(t) coswt + B(t) sinwt (4)
Oyuxiun A u B ¢Bsi3aHbBI JOIOJHUTETLHBIM COOTHOIIEHUEM.

A(t) coswt + B(t)sinwt =0 (5)

JlaBGopaTopHasi pal
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Meton Banu-Iep-ITons

Meron Tamepkuma

[Moncrasiss (4) B (3), moydaeM CHCTEMY yPaBHEHHIA, 1ocJe
pelIeHust KOTOpoil mojtydaeM BbIpazkenus juist A u B:

Alt) = —gF(t) sinwt,
B(t) = ;F(t) coswt

[lepexonmM K TOJIAPHBIM KOOPIMHATAM:

{ A(t) = R(t) cos (1), o
B(t) = R(t)sin 6(t)

[Tpouseeném emé oaHy 3aMeHy IepeMEeHHBIX:

A(t) = R(t) cos(t), (8)
B(t) = R(t)sin6(t)
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Meton Iyamnk:

[Moxcrasiasiem (8) B (6) 1, pasperrasi Oy Y€HHbIE YPABHEHHUSI
OTHOCHTEIHLHO HOBBIX HEM3BECTHBIX (DYHKIMIA, IOy daeM:

R= —HF(t)sin (wt—0),

. Hw
0= %F(t) cos (wt — 6)

Tenepn 3aMensieM 1pasble yacTu ypasaenue (9) ux
OCPEIHEHHBIMU 3HAYCHUSIMU 32 IIEPUO/L
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[Tosryaaem:

E\“&:

.
/F sin (wt — 6) dt,

E\“‘;

R

0
/ dt
/F cos (wt — )
0

[Moncrasnm B (10) Bopazkenne gt F(t). B noBeix
0003HAUECHNSAX!

X = Rcos (wt —0),
X = —wRsin (wt — 0)

Temnepnb moJraraem

R = const, 6 = const
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[Tocie BBeneHUsT HOBO MepeMEHHO
P =wt—0

HOHyLIeHHbIe YpaBHEHUA IIEPENNCHIBAIOTCA B BUJIE

2w
Pcost = —1/f(F1’cos¢, —wRsiny)sinydy
T
R (12)
Psin0 = aw®R + 1 /f(Rcoszp, —wR'sin1) cosdy
T
0

JlaBGopaTopHasi pal



Meton ITyankape
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Bossoaum 06a ypasrenust (12) B KBaIpaT U CJIOKUM UX JIPYT C

JAPYTOM:

e

P2 = [4(R)]? + [aw2R+ ¢2(R)]2 (13)
2w
1 . :
®¢(R) = W/f(Fi’cosz/J, —wRsiny)sinydy
027r
do(R) = ;Ir/f(/?cosq/), —wRsin1) cosdy
0
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HepeHI/IH_[eM IIOJIyYeHHBbIC YDaBHCHNA B BUIE

2w
Pcos = —1/f(F1’cosw, —wRsiny)sinydy
m
° (14)

27
Psin6 = aw’R + 1 /f(Rcosw, —wRsin1) cosdiyp
T
k 0

BosBoum 0ba ypasaenust (14) B KBaJpar U CJIOKHUM UX JIPYT C
JIPYTOM:

P2 = (04 (R) + [as*R + 02(R)| (15)
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rje
( 2

®¢(R) = ;Ir/f(chosw, —wRsin) sinydy

0
2

®o(R) = :T/f(Fa’cosw, —wRssin1) cosdiyp

0
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Paccmorpum ypaBHeHme

X + p2x + pf(x, X) = Hsinwt (16)
IIpyHIYI BOSMOXKHBIX IIEPEMEIICHUA I 381a91 3AIIACHIBACTCSI
B BHJE:
2 i
/ (54 pPx+ puf(x. %) — Hsinwt] oxat =0 (17)
0

[IpepcraBum X u dX B Buie oTpe3koB psijia Oypbe

A

20 +kz; (Ak cos kwt + By sin kwt) (18)
X = 5A°+Z(5A kwt + 5By sin kwt) (19)

5 2. k COS Kw K Sin Kw
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[oncrasastem (19) u (18) B (17), cobupaem ciaraeMble Ipu
HE3aBUCUMBIX Bapuanusax 0Ay, 0By n moaydaem cucremy
ypaBHeHHUi 111 onpenesienust Ag, Bg.

JlaGopaTopHas p



Bapuanrse! 3aganuit

YpaBHeHUsI

o Haiitu nepuonudeckue perrenus ypaBHEHUN METOIAMUI
[TIyankape, Ban-ngep-Ilons u lNanépkuna;

@ IIOCTPOUTH AMIIJIUTYAHO-IaCTOTHBIEC XaPaKTEPUCTUKH,

JlaGopaTopHas p



Bapuanrse! 3aganuit

YpaBHeHUs

@ (okropos) (ml’2 +J) ¢+ mgrsinasinp = Hsinwt
@ (Memsenes) (I + ab) 6 + ab? + gsin§ = Hsinwt

@ (Ocsk) X + w?x = ex (w?x® — X2) + Hsin Qt

Q@ (IMomkonzum) A + w?(C — B)sinfcosd = Hsin Qt
e (II

paiic)

—Mazﬁ ngzazsmOcose Mgasin 6 = Hsin Qt

II. C. Yrauu JlabopaTopnas paGora Ne5
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